
Руска миграциона служба: Сноуденов случај није ексклузиван, имамо 1.000 сличних захтева које разматрамо
среда, 31 јул 2013 18:32

Руска Федерална миграциона служба (ФМС) још није одговорила на захтев одбеглог
америчког обавештајца Едварда Сноудена за привремени азил у Русији, изјавио је данас
директор ФМС Константин Ромодановски.

  

  

Он је затражио да се не поклања претерана пажња тој ситуацији са Сноуденом.

  

"Његов случај није ексклузиван, имамо више од 1.000 сличних случајева", рекао је
Ромодановски.

  

Он је, такође, затражио да се ФМС не пожурује, с обзиром да та служба по закону има
три месеца за разматрање захтева Сноудена за привремени азил у Русији, који је он
поднео 16. јула.

  

Правосуђе САД оптужило је Сноудена за одавање тајних података.

  

Он се од 23. јуна налази у транзитној зони московског аеродрома "Шереметјево", где је
допутовао из Хонгконга пошто је обелоданио да његов бивши послодавац - америчка
Национална безбедносна агенција (НСА), спроводи програм електронског шпијунирања.
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Анатолиј Кучерена: Русија не сме да дозволи да Сноуден остари у транзитној зони

  

Бивши сарадник америчке обавештајне службе Едвард Сноуден верује да је учинио
добро људском роду, због чега Русија треба да настави са својом хуманом мисијом и да
му пружа подршку, изјавио је данас Сноуденов адвокат Анатолиј Кучерена.

  

Сноуден, којег САД траже због одавања поверљивих података америчких тајних
служби, већ више од месец дана борави у транзитној зони московског аеродрома
"Шереметјево" и у међувремену је затражио привремени политички азил у Русији,
подсетила је агенција РИА Новости.

  

"Што се тиче његовог унутрашњег поимања свега онога што се десило, он је уверен да је
учинио корист америчком народу и целом човечанству. То је његова морална порука",
рекао је Кучерена новинарима.

  

Према његовим речима, Сноуден је казао да је "уморан од свакодневних лажи".

  

Он је "прави човек, прави јунак", додао је адвокат.

  

Постоје два пута за излазак из настале ситуације, рекао је Кучерена. Он може остати у
транзитној зони бесконачно и живети тамо док не остари или ми, Рисија, можемо
спроводити своју хуману мисију и указивати му помоћ, укључујући ону везану за његов
статус. То је оно што ми сада и радимо", рекао је Кучерена.

  

(Танјуг)
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